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Comunicat de preså 
 
 
18 noiembrie 2008 
 
 
APD æi Thinkopolis cheamå candidaœii øn alegeri la discuœii cu cetåœenii 

 

Asociaţia Pro Democraţia (APD) şi Thinkopolis organizează, între 19 şi 28 noiembrie în 
Clubul Fabrica (strada 11 Iunie, nr. 50), o serie de şase forumuri de candidaţi pentru fiecare 
dintre cele şase sectoare ale municipiului Bucureşti. Aceste dezbateri au ca scop informarea 
cetăţenilor cu privire la programul politic al candidaţilor în alegerile parlamentare din colegiile 
municipiului Bucureşti. Cele şase forumuri vor oferi candidaţilor la Camera Deputaţilor şi 
Senat şansa de a discuta cu alegătorii din colegiul lor şi de a le răspunde în mod direct la 
întrebări. 
 
Prima dezbatere va avea loc miercuri, 19 noiembrie, începând cu orele 18:30 în clubul 
Fabrica. La acest eveniment şi-au anunţat deja participarea candidaţii pentru Camera 
Deputaţilor şi Senat din colegiile uninominale ale sectorului 2 - candidaţii PNL Vlad Naicu, 
Ştefan Sebastian Szobotka şi Florin Melciu, candidaţii PD-L Brânduşa Novac şi Eduard 
Tălmăceanu şi candidaţii PSD Georgian Pop, Florian Popa şi Claudia Petcu.  
 
Următoarele forumuri de candidaţi vor avea loc pe 20 noiembrie (sector 3), 21 noiembrie 
(sector 4), 26 noiembrie (sector 6), 27 noiembrie (sector 5) şi 28 noiembrie (sector 1). Toate 
cele şase evenimente vor avea loc în Clubul Fabrica, începând cu orele 18:30. Accesul 
spectatorilor este gratuit. 
 
Formatul acestor forumuri de candidaţi va fi unul strict şi alert tocmai pentru a da cetăţenilor 
posibilitatea de a primi răspunsuri clare şi punctuale din partea candidaţilor. Fiecare candidat 
prezent la dezbatere va avea trei întrebări standard la care trebuie să răspundă în şase 
minute. Publicul poate adresa două întrebări, la care candidatul trebuie să răspundă în patru 
minute. De asemenea, fiecare candidat poate pune o întrebare unui contracandidat la care 
acesta trebuie să răspundă în două minute. 
 
Pentru detalii suplimentare, vă rugăm să o contactaţi pe Ana-Maria Moşneagu – Director 
executiv al Asociaţiei Pro Democraţia, la numerele de telefon 021/222.82.54, 222.82.45 sau 
0721678764 sau pe e-mail, la ana-maria.mosneagu@apd.ro. 


